1 _0,08+0,3)
0,002

isleminin sonucu kactir?

A) 11 B) 19 C) 95 D) 190
3!
3.4
415
5
isleminin sonucu kactir?
2 3 4 9
A) = B) — C) — D) —
)3 )% 'S )3
(214292 238
isleminin sonucu kactir?
A) 371 B) 41 C) 111 D) 131

E) 380

E) 25

E) 181

4, 41,96 - %0,008 + 40,81

isleminin sonucu kactir?

A)1,8 B) 2 C) 2,1 D) 2,4

5. a=(5%2
b= 5(23)

c=5@

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi dog-

rudur?
A)c<a<b B)a<c<b
D)b<a<c E)b<c<a
6. xy=0 ve 2X+Y g
olduguna gore, Sy +X orani kactir?
y
A) 17 B) 16 C) 14 D) 13
3 3 3

C)a<b<c



9.

X-y=z ve X+y+z=84
olduguna gore, x kagtir?

A) 84 B) 42 C) 28 D) 21 E) 16

4<x<0<y<2

olduguna gore, Ix — 31 + ly + 3l — Ix — yl ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?

A) -6 B) 6 C)2x-6 D)2y E) 2x

a ve b pozitif tamsayilardir.

(a-2b-2).(a+3b)=13

olduguna gore, b orani kactir?
a

1 2 1 1 2
A) — B) — C) — D) — E) —
)z B= OF D Bg

10.

Al 6 B|5
_ B _ C

2 4

Yukaridaki bélme islemlerinde A, B ve C pozitif tam-
sayilar olduguna gore, A sayisinin 15 ile bélimiinden
kalan kactir?

A)6 B)7 c)9 D) 11 E) 13
1. Xvwe X
8 12

sifirdan farkl birer tamsayi olduguna gore, asagidaki-
lerden hangisi her zaman bir tamsayidir?

A) - B) - C) L D) L E) L
16 20 24 36 48
12. x+y=1
11
x3pyd=_ 21
+y 2
olduguna gore, x.y carpimi kactir?
1 3 5 7 9
A) — B) — C) = D) — E) —
) 4 ) 4 ) 4 ) 4 ) 4



2
13. (i-§+1):(1_l)
x2 X X

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerdan han-
gisidir?

A)x-5 B)x-1 C)x D)

X-5 Xx-1

14. Ugbasamakli ABC sayisi iki basamakli AB sayisindan 424
fazladir.

Buna gore, A + B + C toplami kactir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

15. iki dogal sayinin carpimi, bu sayilarin altisar fazlasinin
carpimindan 66 eksiktir.

Bu iki sayinin toplami kactir?

A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8

16. U¢ basamakli dogal sayilardan kag tanesi 4 ile béliin-
diigii halde 12 ile béliinemez?

A)225  B)210 C)162 D) 151 E) 150

17. Bir siniftaki kizlarin sayisinin erkeklerin sayisina orani %
dir.

Bu siniftaki kizlarin yas ortalamasi 16 ve erkeklerin yas

ortalamasi 18 olduguna goére, biitiin 6grencilerin yas
ortalamasi kactir?

A)166 B)168 C)17 D)17.4 E)175

18. Ix—yl=IxI-lyl

olduguna gore, asagidakilerden hangisi daima dogru-
dur?

A) Tum reel sayilar icin saglanir.
B) x.y >0 ve lyl <Ixl tir.

C) Reel saylilarda saglanmaz.
D) x=0dir.

E) x.y <0 ve lyl <Ixl tir.



19.

20.

21

. Bir su deposu 1 U doluyken a ton, %

a, b, ¢ pozitif tamsayilardir.

a+b b+c

>2 ve >3

olduguna gore, a + b + ¢ toplaminin en kiiciik degeri
kactir?

A) 8 B)7 C)6 D) 5 E)4

Ug torbada toplam 180 bilye vardir. Once birinci torbadan
ikinci torbaya 11 bilye aktariliyor. Daha sonra ikinci torba-
dan Gglincu torbaya 17 bilye aktariliyor.

Son durumda torbalardaki bilye sayilari esit olduguna
gore, baslangicta ikinci torbada bilye vardi?

A) 71 B) 68 C) 66 D) 48 E) 43

i doluyken b ton
gelmektedir.

Buna gére, deponun bos agirhiginin a ve b tiiriinden
esiti asagidakilerden hangisidir?

A)3a-2b
D) 6a - 5b

B) 4a - 3b
E) 7a-6b

C)5a-4b

22. Ave B kentleri arasindaki yolun 1 sinda onanm yapilmak-

tadir. Yolun dizgiin kisminda saatte V km hizla giden bir

\Y I
arag, onarim olan kisminda saatte ry km hizla gitmistir.
Bu kosullarda A ile B kentleri arasindaki yolun tamamini
11 saatte giden bu aracg, onarim yapilan kismi kac¢ saatte
gitmistir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4

23. satis fiyati maliyeti lizerinden %60 karla belirlenen

bir mal, maliyet fiyatina satilmak istenirse satis fiyati
tizerinden yiizde kac indirim yapilmalidir?

A) 25 B)27,5 C)375 D)55 E) 75

24. Agirlikga %20 si seker olan un-seker karigimindan a kg,

%30 u seker olan baska bir un-seker karisimindan b kg
alinarak %22 si seker olan yeni bir karisim elde ediliyor.

Buna gére, a sayisi b nin ka¢ katidir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E) 6



25. Aliile Berk bir isi birlikte 8 glinde bitirebiliyor. ikisi birlikte 6

glin cahistiktan sonra Ali isi birakiyor ve Berk kalan isi 10
glinde bitiriyor.

Buna gore, yapilan isin zamana gére degisim grafigi
asagidakilerden hangisidir?

yapilan is(%)
A

A) yapilan is(%) B)
A
100

75

yapilan is(%)
A
100

C) yapilan is(%) D)
A
100

50 50

E) yapilan is(%)
A
100

75

26. Aralarinda Ahmet'inde bulundugu 5 kiz ve 4 erkek 6grenci

arasindan 6 kisilik satrang takimi secilecektir. Her 6gren-
cinin takima segcilme olasihg esittir.

Esit sayida kiz ve erkek 6grenci secilecegine goére,
secilen takimda Ahmet'in bulunma olasilig: kactir?

1

M% B) 2 m% m% a%

27.

28.

29.

(Ix,x=5) = (Vy,y<9)
o6nermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A) (vX, x#5) A (Vy,y <9)
B) (Vx, x#5) v (Vy,y <9)
C) (3x,x=5) A (3y,y=9)
D) (3x,x=5) v (3y,y =9)
E) (Vx, x#5) v (3y,y>9)

Bir sinifta ingilizce veya Almanca dillerinden en az birini
bilen 32 6grenci vardir. Ingilizce bilenler Aimanca bilenlerin
2 kati ve her iki dilide bilenlerin sayisi 4 tur.

Buna gére, bu sinifta Almanca bilip ingilizce bilmeyen
kac 6grenci vardir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
A={1,2,8,4ve B={4,5, 6}

kiimeleri veriliyor.

f:A—>B

B={(xy):x+y<6,xecA,yeB}

olduguna gore, 3 bagintisi kag elemanlidir?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6



30. f(x + 3) =f(x) + x
f(3) = 13

olduguna gére, f(12) kagtir?

A) 31 B) 28 C)24 D) 21 E) 18

31. 287 + 829

isleminden elde edilen sayinin birler basamagindaki
rakam kactir?

A)O B) 1 C)2 D) 4 E)6

ABC bir ticgen

m(BAC) = 100°
IBDI = IBE
IFCI = ICEI

7\ 7N
Yukaridaki verilere gére, m(ADE) + m(AFE) toplami ka¢
derecedir?

A)180  B)200 C)205 D)220  E)240

33. D ¢

12

A 18 B'

ABCD dikdértgeni blyukliglndeki bir fotograf, kenar uzun-
luklari 12 cm ve 18 cm olan dikddrtgen bir cercevenin icine
sekilde verilen uzunluklara uygun olarak yerlestiriliyor.

Buna gére, bu fotografin kapladigi bélgenin alani kag
cm? dir?

A) 45 B) 46 C) 48 D) 52 E) 60

Sekildeki dairesel saat

uzerinde 3, 6 ve 8 rakam-

lari arasina ¢izilen dog-

ru parcalariyla olusan

x acisinin 6élcisi kac
3 derecedir?

A)120 B)110 C)105 D)100 E)95

35. Késeleri A, B, C ve kenar uzunluklari IABI = 8 birim,
IACI = 15 birim, IBCI = a birim olan bir ABC lG¢geninde
A acisinin dlgusi 90 dereceden kuguktar.

Buna gére, a yerine yazilabilecek pozitif tamsayilarin
toplami kactir?

A) 92 B) 96 C) 101 D)108  E) 120



36. O cemberin merkezi
AB 1 OB

CA L AB

IACl =2 cm

IABI =6 cm

d dogrusu O merkezli cembere B noktasinda teget
olduguna gére, cemberin yaricapi kag cm dir?

A)8 B) 9 C)10 D) 11 E) 12
37. D ABCD bir deltoit
IADI = IDCI
IABI = IBCI
IBDI = 24 cm
IACI =10 cm

F ve E bulunduklari kenarlarin orta noktalari olduguna
gore, IFEI ka¢c cm dir?

A) 16 B) 14 C)13 D) 12 E) 10

38. Asagidaki sekilde OCDB bir dikdértgendir.

B D
IOBl = IOAl =6 cm
10CI = x
K O, ceyrek cemberin merkezi
(0] X C A

Tarali S, ve S, alanlari birbirine esit olduguna gére,
x ka¢ cm dir?

A)2 B) 3 C) % D) 37" E) 21

39. Sekildeki dik koordinat sisteminde bir kiipiin acik sekli
verilmistir.

Ay

U ~

Buna gore, x > 0 ve y < 0 bdlgesinde kalan seklin alani,
kapin alaninin kag katidir?

A) B) % C) % D)

| =

1 1
8 3

40. Silindir bicimindeki es iki peynir kalibindan biri Sekil | deki,
digeri ise Sekil Il deki gibi diisey olarak ve kaliplar iki es
parcaya bélinecek bicimde bicakla kesiliyor.

.

Sekil | Sekil Il

Sekil Il deki daire seklindeki kesitin alaninin, Sekil | deki
dikdértgen bicimindeki kesite orani z olduguna gore,
peynir kalibinin yiiksekligi yaricapinin kag katidir?

5
A)% B) 2 C) ) D)3 E) >



1-D
2-D
3-E
4-C
o &
6-B
7-B
8-B
9-B
10-D
11-C
12-C
13-E
14-D
15-B
16-E
17-D
18-B
19-A
20-C

21-D
22-C
23-C
24-C
25-E
26-C
27-C
28-C
29-B
30-A
31-E
32-D
33-A
34-C
35-D
36-C
37-C
38-D
39-B
40-C
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